



地

球

心

脏

了

很久很久以前，地球是銀河中人見人愛的星球，
地球很年輕也很調皮開心，是宇宙中數一數二的大帥哥，
只是過了沒多久，人類開了許多工廠，
後來工廠為了賺錢，排放了黑煙污染了天空，還
排放了黑水污染了河川和大海，地球開始咳嗽、
流鼻水，眼睛也開始紅腫發癢過敏不舒服了。



自私的商人，大量砍伐森林，種檳榔，造成水土大量流失，釀成一系列生態浩劫，森林中的動物、昆蟲都慢慢消失，就連獅子都忍不住大聲嘶吼。人類根本不知道，樹就像是我們的好朋友，樹能夠無私地給我們提供新鮮的氧氣，還可以替我們遮風避雨擋太陽。所以，只有保護我們賴以生存的環境，植樹造林，節制的使用資源，我們的地球才不會消失。



海洋是所有生物共同的家園，千萬種海洋生物在
遊玩嬉戲，魚兒們自由的游來游去，珊瑚、海草
隨波飄盪，海底的生物是多麼自由呀！然而，海洋
動物的生存環境，正面臨著嚴酷的考驗，因為人
類為了自己的方便，隨手丟的果皮、塑膠袋、保
特瓶、家中的垃圾、壞掉的腳踏車、、、全部都
往大海扔，讓無辜的鯨魚吞下肚，正在岸上求救
呀！



千萬年前，海洋是平靜，歡樂的地方，而千萬年後，人類進入了海洋，打破了原有的平靜，商人為了滿足消費者的需求，捕撈了許多大海中稀有的生物，讓原本屬於大海中的牠們，不再自由自在了。我彷彿聽到這些在水族箱的魚、烏龜、海草正在哭泣，訴說著救救我們吧！



昆蟲是生物的一類，它的種類比動物的種類還多，昆蟲帶給我很多的樂趣，媽媽常常發現小蝸牛、瓢蟲、螳螂、蟬、、、就會捉到觀察箱讓我觀察，過了一段時間，就算我捨不得放生，媽媽就會堅持：愛牠就不要傷害牠，如果我執意要養這些小昆蟲，牠們除了失去自由，也有可能就死在觀察箱了，我相信媽咪的堅持是對的。



“啪!”又一個保特瓶掉下來的聲音，企鵝以為是魚一口吞下去，可憐的企鵝呀!這只是冰山一角，因為溫室效應的影響，北極浮冰不斷融化，讓北極熊必須游很長的距離才能找到食物，甚至找不到食物自相殘殺吃對方的肉，北極熊將慢慢絕種。地球只有一個，彷彿跟生命一樣重要，但是，我們生病有醫生幫我們看病，而地球?地球也應該要有醫生幫它治病啊!地球也是生命，地球的醫生就是我們，只要我們做好環境保護，地球也可以恢復之前帥帥健康的臉。人人都有義務保護地球，讓我們一起來拯救地球，為環境的健康而努力吧!



